

**ERRATA AO SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 11/2018
TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2018**

A Câmara Municipal de João Monlevade, com sede na Avenida Dona Nenela, nº 146, Bairro Juscelino Kubitschek, João Monlevade – MG, CNPJ 18.310.631/0001-72, isenta de inscrição estadual, considerando a verificação de erro material, torna público para conhecimento dos interessados **ERRATA** ao 2º Termo de Retificação ao Processo Licitatório nº 11/2018, Modalidade Tomada de Preços nº 01/2018, nos seguintes termos: Na referência quanto à data designada para a abertura dos envelopes, onde se lê: **“18 DE JANEIRO DE 2019, QUINTA-FEIRA, ÀS 9 HORAS, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de João Monlevade”**, passa a ser lido: **“18 DE JANEIRO DE 2019, SEXTA-FEIRA, ÀS 9 HORAS, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de João Monlevade”**.

João Monlevade, 09 de janeiro de 2019.

Lucinéia Maria de Jesus Alvarenga
Secretária da Comissão Permanente de Licitação